

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:715200-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowiny: Gaz ziemny
2022/S 248-715200**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 236-679722)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gminny Ośrodek Kultury „Perła”

Adres pocztowy: ul. Perłowa 1

Miejscowość: Nowiny

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 26-052

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbiak

E-mail: przetargi@kancelariajiz.pl

Tel.: +48 606206214

Adresy internetowe:

Główny adres: www.perla.nowiny.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu na potrzeby Gminnego Ośrodka Kultury Perła w Nowinach

Numer referencyjny: 2/G/2022

II.1.2) Główny kod CPV

09123000 Gaz ziemny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego w rozumieniu ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 roku — Prawo energetyczne (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 843 z późn. zm.), obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu o prognozowanym wolumenie około 2600000 kWh, licząc w

okresie dostaw, do budynków Gminnego Ośrodka Kultury Perła w Nowinach ul. Perłowa 1, 26-052 Nowiny, na użytek własny, do celów grzewczych.

1) Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wszelkich czynności i uzgodnień z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (Polska Spółka Gazownictwa Rejon Dystrybucji Gazu w Tarnowie), niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy u Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana kolejny raz .

2) Wykonawca jest zobowiązany do przeprowadzenia w imieniu Zamawiającego procedury zmiany dotychczasowego sprzedawcy gazu ziemnego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 236-679722](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/12/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/12/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/03/2023

Powinno być:

Data: 26/03/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/12/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/12/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: